Частный реабилитационный центр
«Реут» – это частный центр реабилитации с гибкой ценовой политикой. Как правило реабилитация за границей подразумевает проживание клиента в самой клинике, «Реут», если позволяет состояние пациента, не настаивает на проживании на территории клиники. Расположение клиники «Реут», позволяет проживание в гостинице на берегу моря, с тем чтобы посещать сам центр только на время процедур. Индивидуальная программа реабилитации пациента строится в соответствии с пожеланиями пациента и его сопровождающего. 
Основные направления реабилитации в израильском центре «Реут»
Частный реабилитационный центр «Реут» был создан в 1961 году. На данный момент он является ведущим современным медицинским комплексом. Реабилитация в «Реут» подразумевает восстановление пациентов после болезней, травм, операций.
Основными направлениями восстановительной терапии в центре являются:
· ортопедическое (замена суставов, восстановление двигательных функций после ампутаций, переломов и ожогов);
· неврологическое (инсульты, черепно-мозговые травмы, опухоли головного мозга, ДЦП, кислородное голодание);
· респираторное (искусственная вентиляция легких, снятие с аппарата ИВЛ);
· послеоперационное (восстановление пациентов после различных хирургических операций);
· гериатрическое (повышения качества жизни пожилых людей).
Поскольку реабилитационная программа в клинике «Реут» включает в себя не только физическое восстановление, но также нейропсихологические процедуры, то сам процесс реабилитации может быть довольно длительным. Целью всех восстановительных процедур является улучшение качества жизни пациента, максимальное восстановление моторных, речевых и когнитивных функций, а также обретение максимально возможной независимости, в идеале - возможности обходиться без помощи посторонних.
Реабилитационный центр в Израиле принимает не только пожилых пациентов, но и детей, а также взрослых людей трудоспособного возраста. Если вы задумались о том, что вам или вашим близким необходим специалист реабилитолог, то его можно найти в высококлассном медицинском учреждении Реут. Огромной популярностью в клинике пользуется реабилитация после инсульта, а также лечение синдрома хронической боли (CRPS), труднозаживающих ран и восстановление сексуальной функции.
Структура реабилитационного центра Реут
· Отделение общей реабилитации
· Отделение повреждений головного мозга
· Отделение искусственной вентиляции легких
· Детское отделение
· Гериатрическое отделение
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